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Kleine Anfrage nach § 24 BezVG des Mitglieds der Bezirksversammlung Eimsbüttel, 
Jörg Pillatzke (AfD-Fraktion) 
 
„Denkmal Kriegerdankweg“ 
 
Die Kleine Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
 
 

Sachverhalt: 
Laut Beschluss der Bezirksversammlung Eimsbüttel von 2015 sollten am Denkmal Kriegerdankweg 
Ausbesserungsarbeiten durchgeführt werden. 2017 wurde dann seitens der Bezirksversammlung 
Eimsbüttel das entsprechende Geld für die Arbeiten bewilligt. Im September 2017 wurde dann 
berichtet, dass die Ausführung der Arbeiten für das Frühjahr 2018 geplant sei. 
 
Fragen: 

 
1. Wann wurden die Arbeiten durchgeführt? 

 
Die Arbeiten wurden vom 27.03.2019 – 14.06.2019 durchgeführt. 
 

2. Wurden bei den Ausbesserungsarbeiten weitere Mängel erkannt und behoben? 

 
Bei der Sanierung wurden alle Mängel beseitigt, die zuvor bei einer Bestandsaufnahme 
durch eine Diplom Restauratorin festgestellt wurden. Weitere Mängel wurden nicht erkannt. 
 

3. Wurden bei den Arbeiten die bereitgestellte Summe von 32.000 € überschritten? Wenn ja, 
warum? 

 
Nein, die bereitgestellte Summe von 32.000 € wurde nicht überschritten. 
 
 
 


